

长三角铁路国庆黄金周运输方案出台

杭州至郑州、长沙等热门方向都增开了列车

9月21日上午，记者从中国铁路上海局集团有限公司(以下简称“上海局集团”)获悉，近日，长三角铁路国庆黄金周运输方案出台，国庆黄金周运输期间预计发送旅客逾3700万人次，铁路部门在启用图定高峰线的基础上，计划增开多方向旅客列车，努力满足高峰出行需要。

上海局集团客运部负责人介绍，今年，中秋、国庆假期叠加，铁路国庆黄金周运输期限自9月27日至10月8日止，为期12天；长三角铁路客流最高峰预计将出现在10月1日，预计当天发送旅客超过370万人次，有望创该集团单日客发量新高。

中秋、国庆假期，长三角地区探亲流、旅游流、学生流相互交错，铁路客运市场增势明显。

为此，长三角铁路部门进一步挖掘运输潜力，充分运用线路、车辆资源，及时根据客流需求调整列车开行方案，精准实行“一日一图”，通过优化售票组织，加大服务保障力度等措施，最大限度满足旅客出行需求。

据统计，今年国庆黄金周运输期间，长三角铁路计划开行旅客列车数较2019年同期多出328对，日均运能较2019年同期增长近三成。

杭州第19届亚运会即将开幕，杭州、宁波、绍兴、湖州、金华、温州等主办、协办城市成为假期出游热门方向。从目前的车票预售情况看，中秋、国庆假期8天，上海至南

昌、上海至武汉、上海至长沙、上海至郑州、上海至连云港、南京至杭州、杭州至厦门等多个方向车票紧张，旅客出行意愿强烈。

为缓解传统热门方向运力紧张情况，长三角铁路计划安排加开上海至兰州、西安、郑州、长沙、福州、南昌、武汉，杭州至郑州、长沙、厦门、新乡等热门方向直通旅客列车37对；增加热门方向旅客座席，进京方向原则上满图或满编组运行；根据客流需求，灵活增开管内旅客列车。

此次黄金周运输，长三角铁路部门将根据铁路12306客票预售、候补购票大数据和客流规律，兼顾长途和短途旅客出行需求，动态调整票额分配策略，及时将票额投放至客流需求较大的车站，最大限度保障旅客出行需求。通过铁路12306候补购票、自主选铺等功能，加大信息服务力度，为旅客提供更好的购票体验。

铁路部门提醒广大旅客，列车具体开行情况请以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准。

此外，利用互联网或手机客户端购票的旅客，铁路12306网站(含手机客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道；许多城市有两个或两个以上火车站，出行前务必看清票面信息标注的乘车站名，勿因跑错车站而耽误行程。

据潮新闻

86种 我国发布第二批罕见病目录

9月20日，国家卫健委等六部门联合发布《第二批罕见病目录》，共包含黑色素瘤、软骨发育不全、获得性血友病、肢端肥大症等86种罕见病。

《第二批罕见病目录》的疾病共涉及17个学科，主要包括血液科、皮肤科、风湿免疫科、儿科、神经内科、内分泌科等。2018年6月，国家卫健委等部门公布了《第一批罕见病目录》，共包括121个疾病。至此，我国公布的罕见病目录疾病数共计207种。

国家卫健委表示，《第二批罕见病目录》的出台将为各部门制定

罕见病相关政策提供重要依据，有助于进一步加强我国罕见病管理，提高罕见病诊疗水平，维护罕见病患者健康权益。

国家医保局表示，通过医保目录准入谈判，我国已累计将26种罕见病用药纳入医保药品目录，平均降价超50%。叠加其他药品准入方式，目前获批在我国上市的75种罕见病用药已有50余种纳入医保药品目录。截至今年6月底，我国已有22.9万家定点医院和药店配备了包括罕见病用药在内的目录谈判药品。

据北京晚报

南京海底世界“飞天水舞”惊艳亮相



9月20日，南京海底世界上演水下创意舞蹈“飞天水舞”，舞者将古老的飞天艺术元素融入水下舞蹈中，呈现美的瞬间。舞者舞动着长长的纱裙，在蓝色“海底星光”的映衬下精彩演绎。

中新网 图

2023年世界互联网大会乌镇峰会将于11月8日至10日举行

11月8日至10日，2023年世界互联网大会乌镇峰会将在中国乌镇举行。

今年是世界互联网大会乌镇峰会举办的第十年。历经十载，世界互联网大会已从一个国际会议升级为拥有常设机构的国际组织，乌镇峰会也转型成为国际组织年会。

2023年乌镇峰会将以“建设包容、普惠、有韧性的数字世界——携手构建网络空间命运共同体”为主题，广邀全球各界代表齐聚乌镇，谋合作图共赢，推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间。

据世界互联网大会官方微信

中秋国庆假日期间全国收费公路实行小客车免费通行

9月21日，国新办举行中国交通可持续发展情况新闻发布会。发布会上，交通运输部相关负责人介绍，中秋国庆假日期间，全国收费公路实行小客车免费通行。

今年中秋国庆假期从9月29日开始，到10月6日，共计8天，全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车免收通行费。从出行流量看，预

计全国高速公路日均流量同比去年上升超过四成，假期首日全国高速公路流量可能突破历史最高值。

此外，中心城市、重点旅游城市将成为出行热点地区，京津冀、长三角、粤港澳大湾区和成渝地区双城经济圈区域路网流量较大。

据央视网

文明健康 绿色环保 公益广告

舟山 有你更美好
ZHOUSHAN
和谐生活 文明新风

舟山市自行设计作品